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ATA DA REUNIÃO ORDINÀRIA DO MÊS DE JULHO DE 2023. 
 
 
Dia dez de julho de dois mil e vinte três em primeira chamada ás dezenove 
horas deu início a reunião ordinária do Conselho Municipal de defesa do 
meio Ambiente – COMDEMA em sua sede sito a Av. Mauricce Allain, 77 Vila 
Rezende. Fizeram – se presentes os Conselheiros Titulares e Conselheiros  
Suplentes, membros novos e reconduzidos por suas entidades conforme 
lista de presença em anexo. 1 -   INFORMES: A Presidente Iraci Vitor Honda 
comunicou que a apesar da reunião ter uma finalidade especifica para a 
escolha das entidades que comporão a plenário biênio 2023/2025 
(agosto/2023/agosto 2025) é necessário que se informe alguns comunicados 
importantes para constar em ata. A Presidente informa que o Prêmio 
Destaque Ambiental ocorrido na ACIPI dia 16/6 foi tudo bem, uma noite feliz 
para os vencedores e para o COMDEMA, os Projetos apresentado 
mereceram o Destaque Ambiental, parabéns aos agraciados: Empresa 
Embraeco – Instituição de Ensino E.E. Pedro de Mello – Terceiro Setor SOS 
Rio Piracicaba – Cidadão Dorival Nalin. Agradecemos a cooperação de 
todos os envolvidos para realização deste evento importante para o 
Conselho e para Piracicaba. Foi comunicado também aos Conselheiros que 
no mês de junho não teríamos reunião ordinária devido ao evento do Prêmio.  
Foi solicitado pelo GMEA representante do COMDEMA para compor o 
Grupo Multidisciplinar de Educação Ambiental de Piracicaba Biênio 
2023/2025 foram reconduzidos os Conselheiros: Juan Sebastianes e 
Sylvana Zein, aprovado pela Plenária. Na reunião do mês de maio o 
COMDEMA apresentou uma Proposta de Gestão dos ECOPONTOS em 
Piracicaba o qual foi aceito pela Plenária. E no dia 17/5 entregamos ao 
Secretário Alex Gama Salvaia, nesta reunião de entrega estiveram presentes 
os Conselheiros: Moacir Beltrame, Juan Sebartianes, Phelipe Maciel Soares, 
Celia Sanglade e a presidente Iraci Vitor Honda. O Secretario agradeceu a 
colaboração do COMDEMA e disse que vai estudar a possibilidade da 
implantação dos Ecopontos nos moldes sugerido na proposta do Conselho.   
2 – Apresentação da ata de maio e junho/Prêmio: apresentadas 
aprovadas e assinadas.  3 – Escolha e posse das Entidades que 
comporão a Plenária biênio 2023/2025. (conforme comunicado enviado 
dia 26/5/2023 para o cadastramento e renovação/COMDEMA). Após 
verificação dos documentos pela Comissão Organizadora da Eleição e a 
discussão e escolhas comporão a Plenária do COMDEMA as seguintes 
entidades e seus representantes, representando a sociedade Civil:  
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Associação Protetora do bairro Santa Rosa; Iraci Vitor Honda Titular e 
Alcides de Carvalho Junior Suplente  - Associação de Moradores e Amigos 
da Nova Piracicaba; Eveline Blumer Titular e Maria Imaculada Carlet Alves 
Suplente -  ESALQ USP; Marcos Yassuo Kamogawa Titular e Ana Maria de 
Meire Suplente – Fundação Municipal de Piracicaba EEP; Antônio Álvaro 
Buso Junior Titular e  Maria Helena Santini Campos Tavares Suplente – 
ACIPI Associação Comercial e Industria de Piracicaba; Moacir José Lordello 
Beltrame Titular e Claudio Luís Monte Belo Suplente – CIESP Centro das 
Indústrias do Estado de São Paulo; Gustavo Ribeiro de Carvalho Titular e 
Homero Scarso Suplente – Sociedade Recreativa e Cultura Real Hispânica 
Brasileira; Juan Antônio Moreno Titular e Luciana Alves Vieira Suplente –  – 
Pira 21 Piracicaba Realizando o Futuro; Ely Eser Cesar Titular e Nidia Lissia 
Siviero Salvaia Suplente – Lions Clube de Piracicaba Leste; Sylvana Zein 
Titular e Domingos de Lima Alves Neto Suplente  - Rotary Club de 
Piracicaba Engenho; Silene Mariha Cesarin Titular e Fabio Teruo Yuassa 
Suplente – Sindicato das Industrias de Piracicaba; Regis Kiyuzo Koroiva 
Titular e Tatiana Delgado de Souza Koroiva Suplente – Ordem dos 
Advogados do Brasil; Phelipe Maciel Soares Titular e Merie Evelin Caperuci 
Suplente – Conselho Coordenador das Entidades Civis de Piracicaba; 
Ademir Elias Fraceto Martins Titular e Odair Geraldo Moral Suplente   
Representante da Policia Militar Ambiental: Capitão PM Helington Ilges da 
Silva Titular e Subtenente PM Silvio César Baptistella Suplente.  
Representantes do Poder Publico: Elaine Contieiro Ribeiro Titular e Leticia 
dos S. Santiago Suplente, Alex Gama Salvaia Titular e Felipe Dias Pacheco 
Vieira Suplente, Robson Willian da Costa Silva Titular e Ludimar Antônio 
Romanini Suplente. Após a composição e posse da Plenária dos 
Conselheiros a Presidente solicitou para a Plenária definir a data de 
inscrição de chapa e a data da reunião extraordinária para eleição da 
Diretoria, ficou definido que as inscrições  vai até o dia 21 de julho e a 
reunião extraordinária dia 24 de julho as 19 h, e o Edital vai ser publicado no 
Diário Oficial do Município – DOM.  A Presidente Iraci Vitor Honda ressalta 
que a reunião correu dentro da normalidade e atingiu o objetivo do 
COMDEMA e solicita o empenho de todos para um bom trabalho no 
compete ao Conselho em todas as questões no que se refere ao meio 
ambiente para a melhoria da qualidade ambiental em nossa cidade. E 
informa que os nomes das entidades e dos seus representantes que compôs 
a Plenária do COMDEMA serão enviados para Procuradoria Geral do 
Município para elaboração do DECRETO, e após Decreto pronto e a Eleição 
da Diretoria será marcado reunião com o Prefeito para posse simbólica do 
COMDEMA. Não havendo mais nada a tratar a Presidente encerrou a 
reunião e também redigiu a presente ata que após apresentada será 
assinada pelos Conselheiros.       
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